
Allgemeine Geschäftsbedingungen 
 

1. Allgemeines 
Die Angebote, Leistungen und Lieferungen von Singer Pur CD-Produktion und 

-Vertrieb erfolgen ausschließlich aufgrund dieser Geschäftsbedingungen. Diese 
gelten somit auch für alle künftigen Geschäftsbeziehungen, auch wenn sie nicht 
nochmals ausdrücklich vereinbart werden. Spätestens mit dem Entgegennehmen 
der Ware oder Leistungen gelten diese Bedingungen als anerkannt. 
Entgegenstehende Geschäfts- bzw. Einkaufsbedingungen des Käufers werden nur 
anerkannt, wenn sie ausdrücklich und schriftlich vereinbart sind. Nebenabreden 
und Ergänzungen des Vertrages sind rechtsunwirksam, soweit sie nicht schriftlich 
von Singer Pur CD-Produktion und -Vertrieb bestätigt worden sind. Bei 
Verwendung der gelieferten Ware sind Schutzrechte Dritter zu beachten. 

2. Versandkosten ab Oktober 2018 
Während Ihres Einkaufs werden die Versandkosten automatisch für Sie berechnet. 
Deshalb ist es wichtig, dass das von Ihnen angegebene Versandgebiet (Deutschland oder 
Ausland) korrekt ist. Sollte dies nicht der Fall sein, behalten wir es uns vor, die 
Versandkosten zu korrigieren. Sie werden beim Kauf auf Ihre Versandkosten extra 
hingewiesen. 
 
Bestimmungsland/Versandkosten 
Deutschland 2,50 Euro 
Lieferzeit nach Erhalt des Bestellungseingangs max. 5 Tage 

Europa 4,00 Euro 
Lieferzeit nach Erhalt des Bestellungseingangs max. 7 Tage 

Rest der Welt 8,00 Euros 
Lieferzeit nach Erhalt des Bestellungseingangs max. 2 Wochen 
 
 

3. Zahlungsbedingungen 
Die Bestellungen sind unmittelbar nach dem Liefern der Ware und der darin 
mitgelieferten Rechnung auf das hier angegebene Konto von Singer Pur CD- Produktion 

und -Vertrieb unter Angabe der des Namens des Bestellers und der 

Rechnungsnummer zu zahlen, soweit nicht weiteres vereinbart ist. Eine Zahlung gilt 
erst als erfolgt, wenn der Rechnungsbetrag auf dem Bankkonto von Singer Pur CD- 

Produktion und -Vertrieb gutgeschrieben ist. 
 
Kontoinhaber: Singer Pur 

Kontonummer: 336677001 
Bankleitzahl: 75070024 
IBAN: DE64750700240336677001 

BIC/SWIFT-Code: DEUTDEDB750 

4. Angebote und Widerruf 
Singer Pur CD-Produktion und -Vertrieb ist zu Teillieferungen und 
Teilleistungen jederzeit berechtigt. Dadurch zusätzliche entstehende Versandkosten trägt 
allein Singer Pur CD-Produktion und -Vertrieb. 
Alle Angebote sind freibleibend und unverbindlich. Verbesserungen oder 
Änderungen der Leistung sind zulässig, soweit sie dem Käufer unter 
Berücksichtigung der Interessen von Singer Pur CD-Produktion und -Vertrieb 

zumutbar sind. Bei Aufträgen gilt eine Bestätigung per E-Mail. Stornierungen und 
Widerruf von Bestellungen sind innerhalb von 14 Tagen möglich. Ein Muster des 
Widerrufsformulars finden Sie im Impressum der Website www.singerpur.de. 
Alle Abbildungen sind unverbindlich. 
 
 



5. Eigentumsvorbehalt 
Bei gesonderter Absprache in Bezug auf eine Lieferung ohne Vorkasse bleibt die 
gelieferte Ware bis zur vollständigen Bezahlung Eigentum von Singer Pur CD-

Produktion und -Vertrieb. Sie haben die Ware bis dahin pfleglich zu behandeln und 
Schäden unverzüglich anzuzeigen. Bei Zahlungsverzug sind wir berechtigt, vom Vertrag 
zurückzutreten und die Ware zurückzuverlangen. Die Kosten der Rücksendung im 
Verzugsfall (nach Ablauf der Widerrufsfrist) gehen zu Ihren Lasten und müssen erstattet 
werden, wenn Sie sie nicht selbst getragen haben. 

6. Preisstellung 
Singer Pur CD-Produktion und -Vertrieb verpflichtet sich, die Bestellung des 
Bestellers zu den Bedingungen der Website www.singerpur.de anzunehmen. Bei Schreib-, 
Druck- und Rechenfehlern auf der Website ist Singer Pur CD-Produktion und -Vertrieb 

zum Rücktritt berechtigt. 
Alle Preise beinhalten die jeweilige anwendbare Umsatzsteuer: Bei den angegebenen 
Preisen von CDs sind die gesetzlichen 19% Umsatzsteuer enthalten, bei den Preisen von 
Notenbänden sind die gesetzlichen 7% Umsatzsteuer enthalten.  
Alle Preise in EURO.  
 

7. Haftung / Schäden 
Singer Pur CD-Produktion und -Vertrieb haftet nicht für Schäden, die durch 
Singer Pur CD-Produktion und -Vertrieb -Produkte entstanden sind, außer bei 
Nachweis von grober Fahrlässigkeit oder Vorsatz. Für Vermögensschäden haften 
wir nur bei Vorsatz. Für Schadensersatzansprüche aus positiver Vertragsverletzung, 
unerlaubten Handlungen, Organisationsverschulden, Verschulden bei 
Vertragsabschluss haftet Singer Pur CD-Produktion und - Vertrieb ebenfalls nur 
bei Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit. 
 

8. Garantie und Gewährleistung 
Singer Pur CD-Produktion und -Vertrieb garantiert, dass alle Waren, die im Shop auf 
dieser Website www.singerpur.de angeboten sind, Leistungen des Vokalensembles 
Singer Pur beinhalten und sämtliche Angaben über Verarbeitung, Eignung und 
Anwendung der Produkte von Singer Pur CD-Produktion und -Vertrieb, Beratung und 
sonstige Angaben nach bestem Wissen erfolgen, jedoch den Käufer jedoch nicht von 
eigenen Prüfungen und Versuchen befreien. 
Der Käufer hat die Ware, soweit zumutbar, auch durch 
eine Probeverarbeitung bei Eingang auf Mängel bezüglich Beschaffenheit und 
Einsatzzweck hin unverzüglich, aber bis spätestens 14 Tage nach Erhalt zu 
untersuchen, andernfalls gilt die Ware als genehmigt. Im Einzelhandel gilt eine 
Vollgarantie. Ein etwaiger Garantieaustausch erfolgt nach unserem Ermessen. 
Garantieleistungen können erfolgen, wenn folgende Punkte erfüllt sind: - Kopie 
der Rechnung - Ein Begleitschreiben mit Fehlerbeschreibung müssen beiliegen. 
Der Käufer muss Singer Pur CD-Produktion und -Vertrieb etwaige Mängel 
unverzüglich, jedoch spätestens 14 Tage nach Kenntnisnahme schriftlich mitteilen. Nach 
Ablauf ist Singer Pur CD-Produktion und -Vertrieb frei von jeder 
Gewährleistungspflicht. Verschleißteile wie CD-Hüllen sind von der Gewährleistung 
ausgenommen, soweit nicht anders angegeben. 
Unsachgemäße Benutzung, Lagerung und Handhabung, sowie Fremdeingriff hat 
zur Folge, dass Gewährleistungsansprüche ausgeschlossen sind. Eine Haftung für 
normale Abnutzung ist ausgeschlossen. Gewährleistungsansprüche gegen Singer 

Pur CD-Produktion und -Vertrieb stehen nur dem unmittelbaren Käufer zu 
und sind nicht übertragbar. Unfreie oder mit Nachporto behaftete Sendungen 
werden generell verweigert. Garantielieferungen erfolgen im Gegenzug portofrei. 
Die Gewährleistungsverpflichtung von Singer Pur CD-Produktion und - 

Vertrieb beschränkt sich nach der Wahl von Singer Pur CD-Produktion und - 

Vertrieb auf Ersatzlieferung, Wandlung, Minderung oder Nachbesserung. 



9. Datenschutzerklärung 
Singer Pur CD-Produktion und -Vertrieb speichert Name, Vorname, E-Mail-
Adresse und Hausanschrift des Kunden und somit alle zur Bestätigung der 
Bestellung und zum Versand der Bestellung relevanten Daten des Kunden. Diese 
Daten werden zu keinem Zeitpunkt an Dritte weitergegeben, beziehungsweise für 
andere als zur laufenden Bestellung dienende Zwecke verwendet. 
 
Ausführliche Datenschutzerklärung 
Allgemeiner Hinweis und Pflichtinformationen 

 

Benennung der verantwortlichen Stelle 

Die verantwortliche Stelle für die Datenverarbeitung auf dieser Website ist: 

Singer Pur 
Markus Zapp 
Müllerstr. 3 
93059 Regensburg 

 
Die verantwortliche Stelle entscheidet allein oder gemeinsam mit anderen über die 
Zwecke und Mittel der Verarbeitung von personenbezogenen Daten (z.B. Namen, 
Kontaktdaten o. Ä.). 

 
Widerruf Ihrer Einwilligung zur Datenverarbeitung 

 

Nur mit Ihrer ausdrücklichen Einwilligung sind einige Vorgänge der Datenverarbeitung 
möglich. Ein Widerruf Ihrer bereits erteilten Einwilligung ist jederzeit möglich. Für den 
Widerruf genügt eine formlose Mitteilung per E-Mail. Die Rechtmäßigkeit der bis zum 
Widerruf erfolgten Datenverarbeitung bleibt vom Widerruf unberührt. 

 
Recht auf Beschwerde bei der zuständigen Aufsichtsbehörde 

 

Als Betroffener steht Ihnen im Falle eines datenschutzrechtlichen Verstoßes ein 
Beschwerderecht bei der zuständigen Aufsichtsbehörde zu. Zuständige Aufsichtsbehörde 
bezüglich datenschutzrechtlicher Fragen ist der Landesdatenschutzbeauftragte des 
Bundeslandes, in dem sich der Sitz unseres Unternehmens befindet. Der folgende Link 
stellt eine Liste der Datenschutzbeauftragten sowie deren Kontaktdaten bereit: 
https://www.bfdi.bund.de/DE/Infothek/Anschriften_Links/anschriften_links-node.html. 

 
Recht auf Datenübertragbarkeit 

 

Ihnen steht das Recht zu, Daten, die wir auf Grundlage Ihrer Einwilligung oder in 
Erfüllung eines Vertrags automatisiert verarbeiten, an sich oder an Dritte aushändigen zu 
lassen. Die Bereitstellung erfolgt in einem maschinenlesbaren Format. Sofern Sie die 
direkte Übertragung der Daten an einen anderen Verantwortlichen verlangen, erfolgt dies 
nur, soweit es technisch machbar ist. 

 
Recht auf Auskunft, Berichtigung, Sperrung, Löschung 

 

Sie haben jederzeit im Rahmen der geltenden gesetzlichen Bestimmungen das Recht auf 
unentgeltliche Auskunft über Ihre gespeicherten personenbezogenen Daten, Herkunft der 
Daten, deren Empfänger und den Zweck der Datenverarbeitung und ggf. ein Recht auf 
Berichtigung, Sperrung oder Löschung dieser Daten. Diesbezüglich und auch zu weiteren 
Fragen zum Thema personenbezogene Daten können Sie sich jederzeit über die im 
Impressum aufgeführten Kontaktmöglichkeiten an uns wenden. 



SSL- bzw. TLS-Verschlüsselung 

 

Aus Sicherheitsgründen und zum Schutz der Übertragung vertraulicher Inhalte, die Sie 
an uns als Seitenbetreiber senden, nutzt unsere Website eine SSL-bzw. TLS- 
Verschlüsselung. Damit sind Daten, die Sie über diese Website übermitteln, für Dritte 
nicht mitlesbar. Sie erkennen eine verschlüsselte Verbindung an der „https://“ 
Adresszeile Ihres Browsers und am Schloss-Symbol in der Browserzeile. 

 
Datenübermittlung bei Vertragsschluss für Warenkauf und Warenversand 

 

Personenbezogene Daten werden nur an Dritte nur übermittelt, sofern eine 
Notwendigkeit im Rahmen der Vertragsabwicklung besteht. Dritte können beispielsweise 
Bezahldienstleister oder Logistikunternehmen sein. Eine weitergehende Übermittlung der 
Daten findet nicht statt bzw. nur dann, wenn Sie dieser ausdrücklich zugestimmt haben. 

 
Grundlage für die Datenverarbeitung ist Art. 6 Abs. 1 lit. b DSGVO, der die Verarbeitung 
von Daten zur Erfüllung eines Vertrags oder vorvertraglicher Maßnahmen gestattet. 

 
Newsletter-Daten 

 

Zum Versenden unseres Newsletters benötigen wir von Ihnen eine E-Mail-Adresse. Eine 
Verifizierung der angegebenen E-Mail-Adresse ist notwendig und der Empfang des 
Newsletters ist einzuwilligen. Ergänzende Daten werden nicht erhoben oder sind 
freiwillig. Die Verwendung der Daten erfolgt ausschließlich für den Versand des 
Newsletters. 

 
Die bei der Newsletteranmeldung gemachten Daten werden ausschließlich auf Grundlage 
Ihrer Einwilligung (Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO) verarbeitet. Ein Widerruf Ihrer bereits 
erteilten Einwilligung ist jederzeit möglich. Für den Widerruf genügt eine formlose 
Mitteilung per E-Mail oder Sie melden sich über den "Austragen"-Link im Newsletter ab. 
Die Rechtmäßigkeit der bereits erfolgten Datenverarbeitungsvorgänge bleibt vom 
Widerruf unberührt. 

 
Zur Einrichtung des Abonnements eingegebene Daten werden im Falle der Abmeldung 
gelöscht. Sollten diese Daten für andere Zwecke und an anderer Stelle an uns übermittelt 
worden sein, verbleiben diese weiterhin bei uns. 

 
YouTube 

 

Für Integration und Darstellung von Videoinhalten nutzt unsere Website Plugins von 
YouTube. Anbieter des Videoportals ist die YouTube, LLC, 901 Cherry Ave., San Bruno, 
CA 94066, USA. 

 
Bei Aufruf einer Seite mit integriertem YouTube-Plugin wird eine Verbindung zu den 
Servern von YouTube hergestellt. YouTube erfährt hierdurch, welche unserer Seiten Sie 
aufgerufen haben. 

 
YouTube kann Ihr Surfverhalten direkt Ihrem persönlichen Profil zuzuordnen, sollten Sie 
in Ihrem YouTube Konto eingeloggt sein. Durch vorheriges Ausloggen haben Sie die 
Möglichkeit, dies zu unterbinden. 

 
Die Nutzung von YouTube erfolgt im Interesse einer ansprechenden Darstellung unserer 
Online-Angebote. Dies stellt ein berechtigtes Interesse im Sinne von Art. 6 Abs. 1 lit. f 
DSGVO dar. 

 
Einzelheiten zum Umgang mit Nutzerdaten finden Sie in der Datenschutzerklärung von 
YouTube unter: https://www.google.de/intl/de/policies/privacy. 



Vimeo 

 

Für Integration und Darstellung von Videoinhalten nutzt unsere Website Plugins von 
Vimeo. Anbieter des Videoportals ist die Vimeo Inc., 555 West 18th Street, New York, 
New York 10011, USA. 

 
Bei Aufruf einer Seite mit integriertem Vimeo-Plugin wird eine Verbindung zu den Servern 
von Vimeo hergestellt. Vimeo erfährt hierdurch, welche unserer Seiten Sie aufgerufen 
haben. Vimeo erfährt Ihre IP-Adresse, selbst wenn Sie nicht beim Videoportal eingeloggt 
sind oder dort kein Konto besitzen. Es erfolgt eine Übermittlung der von Vimeo erfassten 
Informationen an Server des Videoportals in den USA. 

 
Vimeo kann Ihr Surfverhalten direkt Ihrem persönlichen Profil zuordnen. Durch 
vorheriges Ausloggen haben Sie die Möglichkeit, dies zu unterbinden. 

 
Einzelheiten zum Umgang mit Nutzerdaten finden Sie in der Datenschutzerklärung von 
Vimeo unter: https://vimeo.com/privacy. 

 
Twitter Plugin 

 

Unsere Website vewendet Funktionen des Dienstes Twitter. Anbieter ist die Twitter Inc., 
1355 Market Street, Suite 900, San Francisco, CA 94103, USA. 

 
Bei Nutzung von Twitter und der Funktion "Re-Tweet" werden von Ihnen besuchte 
Websites mit Ihrem Twitter-Account verknüpft und in Ihrem Twitter-Feed veröffentlicht. 
Dabei erfolgt eine Übermittlung von Daten an Twitter. Über den Inhalt der übermittelten 
Daten sowie die Nutzung dieser Daten durch Twitter haben wir keine Kenntnis. 
Einzelheiten finden Sie in der Datenschutzerklärung von Twitter: 
https://twitter.com/privacy. 

 
Sie können Ihre Datenschutzeinstellungen bei Twitter ändern: 
https://twitter.com/account/settings 

 
(Quelle: Datenschutz-Konfigurator von mein-datenschutzbeauftragter.de) 
 

10. Anwendbares Recht 
Für diese Geschäftsbedingungen, sowie die gesamten Rechtsbeziehungen zwischen 
Singer Pur CD-Produktion und -Vertrieb und dem Käufer, der sich 
hauptsächlich in Deutschland aufhält, gilt das deutsche Recht als zwingend vereinbart. 
Andere nationale Rechte werden selbstverständlich beachtet. Sollte eine Bestimmung in 
diesen Allgemeinen Geschäftsbedingungen unwirksam sein, so wird hiervon die 
Wirksamkeit aller sonstigen Bestimmungen oder Vereinbarungen nicht berührt. 
 
 
Regensburg, 29.10.2018 
 
Singer Pur CD-Produktion und –Vertrieb 

 

Verantwortlich:  
Singer Pur  
Markus Zapp  
Müllerstr. 3  
93059 Regensburg 


